我县2家企业首获国家级专精特新"小巨人"企业称号

本报讯(通讯员 吴长永)近日,工业 和信息化部发布第四批国家级专精特新 "小巨人"企业名单,浙江天造环保科技有 限公司、浙江青风环境股份有限公司通过 层层筛选,在众多参评企业中脱颖而出, 成功获得国家级专精特新"小巨人"企业 称号,实现我县工业企业国家级荣誉重大 突破

国家级专精特新"小巨人"企业,是工 信部认定的专注于细分市场、创新能力 强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质 量效益优的排头兵企业,是稳定产业链供 应链的关键环节,对补链强链、解决"卡脖 子"难题等具有重要支撑作用。

浙江天造环保科技有限公司位于丽 景民族工业园,是建筑垃圾循环利用一站 式整体方案解决专家,打通了建筑垃圾资 源循环利用全产业链,固废循环利用再生 产品达到国内先进水平,填补节能绿色结 构功能一体化建材领域短板,主导、参与 编制和修订标准6个,首创固废循环处理 1+6 模式,首创 3D 打印全产业固废循环

浙江青风环境股份有限公司是一家 以供暖制冷技术为核心,集研发、生产、销 售、服务于一体的国家高新技术企业。先 后获得"国家高新技术企业""浙江省(工 业)企业研究院""浙江省(农业)重点研究

院""浙江名牌""浙江省科技型企业""浙 江省装备制造业重点领域首台(套)产品" "铝型材杰出贡献企业""中储粮入围企 业"等荣誉称号,多次主持担任浙江省重 点研发计划工作,并主导编制了中国食用 菌协会《食用菌环境机组》行业标准。

景宁两家企业喜获殊荣,体现了近年 来我县成功孵化培育发展一批优质工业 企业,在科研和市场方面取得的不俗成绩 及未来发展的深厚潜力,使全县上下发展 工业信心倍增,兴工氛围愈加浓厚,振兴 工业步履更加稳健,凝心聚力推动工业跨 越发展。



近日,由县经济商务科技局、大漈乡政府主办的景宁"一乡一品"公益助农活动大漈专场开播。在本次公益直播活动中,大 漈冷水茭白、锦绣黄桃等农产品上线直播平台,活动还设置了现场试吃、发放福袋、多轮抽奖等环节。 短短1个多小时,观看人 数达2.3万人次,累计帮助农户售出茭白1200余斤、黄桃350余斤,销售额1.1万元。(记者 李烨 实习记者 潘宇健 摄)

同心谋同兴 青山变金山

-梧桐乡同兴村村级林长杨维新

同兴村由原梧桐坑村、山前村以及 李庄村合并而来,是梧桐乡第二大村, 现有林地面积22106亩,其中公益林面 积18609.5亩,森林植被覆盖率达到 79%。自实行林长制以来,同兴村一直 致力于实现青山绿水变金山银山,上下 同心谋取上下同兴,为此,我们分别在 以下几个方面分别予以落实。

一是聚焦林下经济,鼓足农户钱袋 子。近年来,木材价值总体偏低,传统 的林业采伐致富已经落后于时代,在生 态文明日益发展的今天,村民要想增收 致富,就必须谋取新路子,发展新产业, 基地294亩,我们实行村主要干部统筹,巡航劝导,确保"文明祭祀"。 其余村干部包干的方式,不留余力搞林 下经济。截至目前,我村已经流转闲置 绿。我们村松木多,且大部分为人工

新增前胡基地100余亩,通过村集体合 作入股的形式,预计可实现村集体增收

二是严守防火底线,守护农户安 全。要做好森林消防工作,重点是要做 好三件事:一是将目光聚焦到"重点人 群"身上,我们定期组织人员开展独居老 人关怀,嘱咐独居老人用火安全,同时发 动护林员、网格员对秸秆焚烧的"顽固分 子"予以登记造册,并明确责任管控人。 二是聚焦重点时段,清明期间,天气干 旱,火险等级高,我们村通过设立卡口, 对入村祭祀车辆逐一予以排查,严控火 此时,林下经济产业就成为了不二首 源进山,累计发放宣传册500余册,张贴 选。同兴村现有香榧基地120亩,油茶 横幅10余条,同时配备无人机进行随机 不忘初心,作好表率,为守护好村民的

三是聚力疫木防治,村社护绿爱 林地100余亩,新增黄精基地30余亩, 林。为了实现松材线虫病的常态化清

理,实现巡查到位,治理到位,我们对三 个护林员实行绩效考评机制,敦促其开 展常态化巡查,对于巡查过程当中新发 现的疫木,及时上报上级政府,联系处 治队,做到常态化清索。同时开展村社 "松材线虫病"疫木防治宣传工作,通过 敲锣打鼓,及时制止农户门前屋后堆放 疫木的行为,实现集中治理。同时,我 们也积极动员党员开展党员先锋林的 维护,立标杆,树榜样,坚定不移加强党

林长制,守卫的是不断见证岁月更 替的山林,最终受益的还是1041名的同 兴村村民,身为村级总林长,我一定会 家园而不懈奋斗。

(上接第一版)

术"相结合的方式双管齐下,做到长才干、 壮筋骨、学本领。回望百年,一代代党员 干部通过努力学习知识,成为了国家的 "燃料",推动时代发展"引擎"跑出最快的 "前浪"作为追逐对象,勇于赶超,接过时 的人才,为国争光,这便是他的入党初 采,擦亮光荣党员身份的"金名片"。

勤"悟识",在"学"中提升质量。俗话 信息时代,坚持线上"云课堂",实现学习 群众一起用双手凿出新中国,以求真务实 说:"活到老,学到老。"在慰问的过程中, "不打烊",同时也要走出舒适圈,多去基 的精神跨进新时代。青年党员要以"干" 许多老党员仍以"每天学习一小时"的高 层一线"训练场",把自己锻炼成为农村的 字当头,永葆干事创业的激情、为民服务 标准要求自己,坚持"理论知识+科学技 "田秀才""土专家"。学无止境,青年当以 的热情、敢闯敢干的豪情,牢固树立"我为 "学"补足精神之"钙",以学促干。

年入党的中国科学院院士、清华大学生命

群众办实事"的理念,努力当好"急郎中", 强"务实",在"干"中展现担当。1965 为群众"把诊问脉",第一时间解决急难愁 盼的问题。青年党员要"挑担子",发扬为 科学学院教授隋森芳回忆,1964年在到清 民服务"孺子牛"、艰苦奋斗"老黄牛"的精 "加速度"。青年党员作为"后浪",要将 华大学报到时,他渴望成为一名又红又专 神,通过实际行动展现属于青年人的风

代的"接力棒",要开展多方面的学习,在 心。老党员坚持学中干、干中学,和广大

智能识别实现高效管控

云景高速上线 高科技产品"高瞳盒子"

本报讯(通讯员 吴祖方)"行人禁止上高 速,请尽快离开……"近日,在监测系统的语音 告警下,云景高速景宁收费站工作人员快速发 现一位误闯的行人,将其安全劝退。这是浙江 省交通集团云景高速自主研发的"高瞳盒子' 智能监测系统正在工作。

行人、非机动车上高速不仅危及误闯者的 人身安全,还会给车辆通行安全带来巨大影 响,如何快速、主动发现误闯的行人和非机动 车,是困扰高速收费站的一大难题。为此,浙 江省交通集团管辖的云景高速依托科技创新, 自主研发了这套基于机器视觉技术的智能监 测系统,对误闯的行人和非机动车实现高效管

"高瞳盒子"通过算法能自动识别监控视 频覆盖区的行人和非机动车,对收费现场进行 24小时不间断监测。云景高速相关负责人介 绍:"一旦有行人或非机动车闯入广场,系统会 智能感知,立即通过喇叭发出语音告警,提醒 管控人员快速处置。此外,该监测系统还具有 识别工作人员和普通行人功能,穿制服的工作 人员在现场不予告警。'

"高瞳盒子"的投用,不仅能快速、主动发 现误闯的行人和非机动车,为劝返赢得宝贵时 间,实现对收费站全区域智能感知,同时解决 了人工管控时存在视觉盲区等不足,提高安全 管控能力、保障公众生命财产安全,营造更加 安全、畅通的通行环境。

梧桐乡"强技共富学堂" 铺就茶叶飘香致富路

本报讯(通讯员 朱刘芬)近日,梧桐乡开展 "强技共富学堂"暨茶叶加工技能培训会,乡村两 级干部、专业合作社的技术人员、茶叶种植大户 等共66名学员参加。

本次培训融人课堂教学、现场实践和线上学 习等模式。课堂教学中,培训老师对茶叶生产管 理、病虫草害防治、机械加工及手工制茶等知识 进行科普,并开展抖音直播、短视频制作等线上 营销培训,在保证茶叶加工质量的同时,让茶农 掌握营销手段,打开销售市场。

近年来,梧桐乡坚持共富导向,积极实施精 品惠明工程,大力推进茶产业发展,秉持"抓龙 头、抓重点、抓示范"的产业发展理念,全面加强 农业经营主体和科技示范户、茶叶加工厂培育, 精准帮扶"小农户"发展生态茶。并通过大力实 施"技术培训,减肥降药,提质增效"三大行动,打 造"千亩生态绿色精品茶叶基地",全乡已种植茶 叶3900余亩,其中有机茶园1700亩,新增家庭农 场2个,新建茶叶加工厂1家,注册了山前雾海、 高演老茶等商标,年销售额达2400万元,形成了 村村有茶山、户户有茶园、年年有收入的乡村共 富新图景。

景宁百名干部驻地 参与基层执法

(紧接第一版)驻地乡镇(街道)还可以根据实际, 制定"一票否优"事项和加扣分标准,强化对下沉 执法干部的机制约束。

截至目前,5个执法队的119名执法干部全 部下沉到位,共开展巡查50余次,巡查生猪养殖 场30余家,处理信访件1件,劝导室外焚烧8起, 立案查处1起,责令整改违建9起,整治犬患10余 起,为乡村治理注入了新动能。

